

开局即决战 起步即冲刺

衢江区连续十次夺得争先创优“流动红旗”

5月13日,衢州市公布一季度争先创优“流动红旗”评比结果,衢江区以总分第一的优异成绩夺魁,成功实现自2022年四季度以来连续第十次“夺旗”,赢得2025年“开门红”。

2025年一季度,衢江区以“开局即决战、起步即冲刺”的姿态,紧紧围绕“开门红”目标任务,坚定信心、抢抓机遇、攻坚克难、奋力争先。“流动红旗”12+6考评指标中,12项经济指标7项增速排名六个县(市、区)第一,3项排名第二。



衢江区一季度项目谋划擂台赛 李钱乾 摄

聚力攻坚促落地 项目建设提质效

衢江区以“五拼五赛”为载体,大抓项目、抓大项目,用好“四大办”协调例会、5000万元以上重大项目月度例会等机制,及时破解项目推进过程中审批、要素保障、政策处理等各类问题,有力推动项目实施提速提效。组织举办项目谋划擂台赛,动员全区上下全员谋项目、争要素,持续夯实项目盘子。一季度全区固定资产投资增速10.6%,居全市首位;投资结构持续优化,制造业投资增长80.9%、高新技术投资增长47.5%,远超面上投资增速且居全市前列。



天悦广场项目 郑利文 摄

借力“两新”促消费 培育动能扩内需

衢江区以“两新”政策为着力点,精准研判消费趋势,以创新务实的举措,不断激活消费市场。一季度开展“两新惠民 幸福衢江”等促消费活动,发放各类消费补贴870万元,直接拉动消费约4亿元,推动社会消费品零售总额同比增长14.6%,排名全市第一,全省第四。



“天南北衢江人”活动暨“衢州有礼 青年衢江”项目推介会在上海举行。方心怡 摄

着力招商见实效 蓄势积能谋新篇

衢江区坚持“大抓招商、大抓产业、大抓经济”的工作思路,举办“天南北衢江人”(上海站)、深圳(衢州)招商推介会等一系列招商活动,实现项目招引、项目推进、项目服务“三个突破”。一季度,全区招引亿元以上项目12个,完成全年任务的46%,其中20亿元以上项目已正式签约;实现招商引资到位资金10.2亿元,同比增长25.9%,增速排名全市第二。



湖南镇湖南村共同富裕康养综合体项目 徐俊杰 摄



衢江区M0数智装备生产项目 郑利文 摄



衢江区姑蔑古国考古遗址博览园一期项目 徐俊杰 摄

区争先创优办 区发改局
区经信局 区招商中心



“两新惠民 幸福衢江”促消费活动



公益广告
衢江传媒集团 宣



不铺张，不浪费 让欢聚更加文明

公筷公勺 光盘行动